

郑州晚报



有图有真相？真的！

大S汪小菲闪婚！！

张雨绮昨天宣布分手 小S祝愿姐姐“幸福”

昨日上午8点，张雨绮透过微博公开宣布：我和汪小菲的感情因为性格不合适已经结束了。40分钟后，汪小菲透过微博确认：“我和雨绮因为性格问题已经分开一段时间，但我们还是好朋友。”至此，大S与汪小菲恋情正式确认，而来自小S婆婆的消息透露，两人已经在上海闪电般订婚！喜笑颜开的小S昨天表示，会为姐姐的幸福感到高兴。



张雨绮借酒消愁？

张雨绮分手：未获长辈认可

汪小菲是著名的“京城四少”之一，母亲张兰是俏江南集团的创办者，财力雄厚。张雨绮与周星驰解约，汪小菲鼎力襄助，还费心费力牵线张雨绮跳槽华道，两人多次在公众面前秀恩爱。

据悉，汪张恋情早在两个月前玩完，原因是“菲妈”张兰对张雨绮缺乏足够的好感。原来张兰并没有表面看来那么喜欢张雨绮，她并不希望儿子牵扯进一些敏感事件中，掌握实权的她拒绝“金援”张雨绮，外界猜测这可能就是汪张分手的原因。

大S热恋：原来是一见钟情

分手后的汪小菲，在9月30日凌晨安以轩的北京生日宴上遇见了大S，当时大S在北京治疗手伤。当天大S和安钧璨被拍到牵手照，误传绯闻，其实两人是多年好友。

真正一见钟情的，是大S与汪小菲。当天凌晨，汪小菲在微博上道“晚安”，而第一个回复的人就是大S。从此，汪小菲天天透过微博道“晚安”。

相识第二天，大S飞往杭州，当天下午她首度在微博发表暧昧感言：“心里开了一朵小花，蝴蝶就不用飞了。但是蝴蝶不飞了，还美吗？”当晚，大S又转发了安钧璨和汪小菲的聚餐图，嚷嚷着“我也想去”。

大S订婚：微博上感叹“缘分”

据网友披露，大S与汪小菲已经在10月22日晚上订婚。当日，大S、汪小菲去后海吃火锅，被网友撞见，“大S和汪很亲密。”汪小菲朋友的微博上从22日晚上开始，就全是祝福订婚的话。大S在25日发表的微博感言，像是对“闪电订婚”的总结：“有些人认识好多年却觉得陌生，有些人见一面就像认识了几辈子，这叫缘分。”

徐新



有图有真相？不一定

《非诚勿扰》女嘉宾再爆裸照疑云

相关负责人否认裸照主角是薛璐

据媒体报道，江苏卫视制作的婚恋交友节目《非诚勿扰》，沉寂一段时间后，近日再在网上引起热议。

继嘉宾马伊诺、闫凤娇的不雅裸照被疯传后，另一名嘉宾薛璐的不雅照片也在网上曝光。图中的女主角一丝不挂，在镜头前做出各种诱人姿势，动作明显“驾轻就熟”，脸上还带着甜美的微笑，专业程度令人“敬佩”。有网友指出，该片女主角就是《非诚勿扰》中被视为“最美女嘉宾之一”的薛璐，而她也成为继闫凤娇之后再度爆出裸照的《非诚勿扰》女嘉宾。

昨日，《非诚勿扰》节目组负责人接受采访时表示：这并非薛璐本人！该负责人说：“我们打过电话跟薛璐确认，她坚定地声称，那绝不是她的照片。但是对于此事，节目组不想作出任何回应。”



薛璐



有图有真相？真的！
她能唱能笑会撒娇了

婚期不变 未婚夫娶定Selina

昨日，唱片公司华研音乐在微博上公开了Selina的病房日记。

关于Selina伤势，微博说道：“Selina今天开始做一些基础复健，包括用基本发音运动脸部肌肉及嘴角，吸吐气练肺活量，还有手掌开合，脚背拉筋以及抬大腿，每个动作都让她感觉非常疼痛，但却一定要做，这是复原功课的开始。Selina喊痛之余，能笑、能唱、能吃、会撒娇，这让我们很放心。”

Selina预定明年4月结婚，此次意外发生后，外界担心婚事恐受影响。据台媒昨日报道称，其未婚夫张承中表示，无论是否按照原定时间，仍旧催Selina筹备婚事，鼓励未婚妻勇敢面对辛苦的医疗日子。

晓青



张承中对Selina不离不弃

「八卦阵」

张柏芝出演“穆桂英”

昨日，由成龙监制、陈勋奇导演的电影《杨门女将之军令如山》终于在上海揭开了神秘面纱，包括成龙、陈勋奇、刘晓庆、郑佩佩等主创均齐齐亮相。片中主演穆桂英的张柏芝成为当天最大的亮点。

在张柏芝眼中的穆桂英是中国历史上传奇式的英雄人物，希望能通过自己的演绎把那种精神传递给下一代，“私下的我也是一个敢爱敢恨的女人，希望把现代人的勇敢表现出来，不是每个女人都只能进厨房而已，我们也可以有作为，也借由这个角色给自己的儿子生动地上一课。”

王菲自曝爱女生活照

将于今晚在北京举办复出首场演唱会的王菲在微博上玩得不亦乐乎。昨日她在微博上自曝小女儿李嫣的生活照。由于光线和距离原因，看不清楚李嫣唇裂愈合的痕迹。照片公布后，网友纷纷大赞李嫣很有时尚范，“是妈儿的话也太欢型了吧，跟妈一样小潮妞！”



赵薇餐厅倒闭欠款16万

赵薇祸不单行，投资的餐厅不仅于两个月前歇业，如今还为她带来欠债纠纷。前日，某食品经营部的七八位商户声称赵薇投资的餐厅关闭后一直没有结清16万元的货款。餐厅现负责人称，将尽快解决此事。赵薇经纪人则表示赵薇并未参与餐厅管理。

去年11月，这间餐厅正式开业，赵薇多有关照，不仅将电影《花木兰》发布会和庆功会介绍到自己店里举行，又常常在餐厅内宴请王菲等众多好友。但活招牌赵薇无法扭转餐厅亏本事实，公司于8月31日关闭。

本报综合报道



李兆基长子代孕产三胞胎

据媒体报道，47岁的香港恒基兆业地产集团副主席李家杰一个月之内两度传出好消息，首先他有意收购TVB，这宗消息尚未正式落实，又爆出他早前到美国找“代孕母亲”一举生下3个男婴，3胞胎取名智信、智仁、智勇，成为李家千亿继承人热门人选。四叔李兆基喜抱男孙，员工每人大派1万港元红包。难怪，嫁入李家逾三年，连生两女的明星儿媳徐子淇压力好大，近期连连表示要努力生子。

“未婚爸爸”李家杰1985年在英国大学毕业，即返港加入恒基做董事，近年则将精神放在慈善事业上。虽为“钻石王老五”，却与一般富豪第二代截然不同，从来与夜生活绝缘，且醉心茶道、笃信密宗。